



**DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA**  
**GERÊNCIA DE SUPRIMENTOS E GESTÃO DE CONTRATOS**

Objeto: AQUISIÇÃO DE ÓCULOS DE REALIDADE AUMENTADA.

A **BB TECNOLOGIA E SERVIÇOS S.A.**, no uso de suas atribuições torna público aos interessados, a errata no Edital da Licitação Eletrônica 2023/43, com a seguinte alteração:

**1) No item 2 Especificações Técnicas:**

**ONDE SE LÊ:**

2.1.7 Intrinsecamente seguro;

**LEIA-SE:**

Exclusão do item 2.1.7 Intrinsecamente seguro;

**ONDE SE LÊ:**

2.1.12 Modem LTE 4G;

**LEIA-SE:**

2.2.8 Modem LTE 4G;

**ONDE SE LÊ:**

2.1.14 Memória RAM 3Gb;

**LEIA-SE:**

2.1.14 Memória RAM 2Gb;

Fica alterada data conforme quadro abaixo:

<b>RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS</b>	<b>ABERTURA DA SESSÃO</b>	<b>INÍCIO DA DISPUTA DE PREÇOS</b>
<b>Até 18/07/2023</b>	<b>18/07/2023</b>	<b>18/07/2023</b>
<b>Até às 10h</b>	<b>10h</b>	<b>10h30min</b>

Brasília, 04 de julho de 2023.

---

ITALO AUGUSTO DIAS DE SOUZA  
AUTORIDADE COMPETENTE DE LICITAÇÃO